RESERVDELAR TILL BERGSTROMS-FASTET 2010-10-01

NYCKEL NR.O 8 mm/fyrkant
NYCKEL NR.1 11 mm/fyrkant
NYCKEL NR.2-5 14 mm/fyrkant

SKRUV T4SS FOR FASTSPANNING AV SVARVSTAL | SIDHALLARE

SKRUV FOR SIDH. NR.O M8x35

SKRUV FOR SIDH. NR.O1+1 M10x45
SKRUV FOR SIDH. NR.2+3+4 M12x50
SKRUV FOR SIDH. NR.5 M12x60

HOJDINSTALLN.SKRUV MED MUTTER

FOR SIDH. NR.O M6x30
FOR SIDH. NR.01+1 M8x45
FOR SIDH. NR.2+3+4+5 M10x50

EXCENTERBULT NR.O
EXCENTERBULT NR.1
EXCENTERBULT NR.2-4
EXCENTERBULT NR.5
DRAGOGLA NR.O
DRAGOGLA NR.1
DRAGOGLA NR.2-4
DRAGOGLA NR.5

KOMPLETT FASTLASN.ANORDNING EXKL. NYCKEL

FOR NR.O
FOR NR.O1
FOR NR.1
FOR NR.2
FOR NR.3
FOR NR.4
FOR NR.5

CENTRUMBULT NR.O
FIXERINGSPINNE NR.1-5
SPANNKLACK TILL STICKSTALHALLARE

NR.O FOR STAL 12x3 mm
NR.01-3 FOR STAL 20x3 mm
NR.3-4 FOR STAL 25x4 mm



